

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Jana Dudyčová
Název práce: Veřejnoprávní smlouvy
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponoval: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená diplomová práce se věnuje tématu Veřejnoprávních smluv.

Autorkou předložené práce stanovený cíl v úvodní kapitole, tj. „propojit teoretický výklad s aktuální judikaturou a prozkoumat nejčastěji uzavírané veřejnoprávní normy působí na oponenta velmi povrchně a obecně.

Lze si představit takto definovaný cíl určité kapitoly diplomové práce, ovšem sama práce měla by mít cíl stanoven mnohem konkrétněji a podrobněji.

Nicméně lze přisvědčit závěru, že autorka se se zvoleným tématem vypořádává v celé jeho šíři a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do deseti logicky uspořádaných kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

V úvodu se autorka věnuje vymezení pojmu veřejné správy a jejích druhů. Následně autorka definuje historická východiska fungování veřejné správy na našem území. Čtvrtá kapitola je věnována problematice veřejnoprávních smluv z pohledu de lege lata. Následující kapitolu autorka věnuje charakteristice veřejnoprávních smluv jak v užším, tak širším smyslu. V šesté kapitole je popsán způsob přezkumu souladu veřejnoprávních smluv s právními předpisy. Další sedmá kapitola se věnuje sporům z veřejnoprávních smluv. Následující kapitoly jsou věnovány nejčastějším typům veřejnoprávních smluv – smlouvám koordinačním a subordinačním.

Skutečnost, nakolik se autorka předložené diplomové práce při jejím zpracování držel se struktury práce ve schváleném zadání, nelze na tomto místě objektivně zhodnotit, neboť v předloženém výtisku práce schází formulář schváleného zadání práce.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená diplomová práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Diplomová práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po diplomové práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené diplomové práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy. V rámci použitých zdrojů, s nimiž autorka při sestavení diplomové práce pracovala, však nejsou použité právní předpisy uvedeny.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená diplomová práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Diplomová práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, přesto však čtenáři srozumitelnou a čtivou formou.

V rámci použitých zdrojů, s nimiž autorka při sestavení diplomové práce pracovala, nejsou uvedeny právní předpisy. Tento formální nedostatek patří k několika málo slabším místům diplomové práce, která jinak je sestavena na velmi vysoké a odborné úrovni.

Autorka při sestavení diplomové práce pracovala se značným množstvím judikatury. Díky této skutečnosti má předložená práce vysokou odbornou úroveň a tuto skutečnost je třeba označit za silnou stránku celé práce.

Dalším pozitivem předložené diplomové práce je další skutečnost, že autorka též pracuje se závěry poradního sboru ministra vnitra ke správnímu řádu. Rovněž tato okolnost velmi příznivě ovlivňuje celkové vyznění a hodnocení práce.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autorka předložené diplomové práce nechť v rámci obhajoby pojmenuje nejčastější typy veřejnoprávních smluv, které jsou v praxi uzavírány a objasní důvody, které k této skutečnosti vedou.

2. Autorka předložené diplomové práce nechť na konkrétní veřejnoprávní smlouvě o přenesení výkonu přestupkové agendy demonstruje, zda tyto smlouvy jsou obvykle uzavírány bezúplatně, nebo si při jejich uzavření jejich subjekty sjednaly i úplatu.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením na pomezí výborně a velmi dobře.

Datum:

11.5.2019

Podpis:

